

“雾”事

舷梯不够用
200多人被困机舱两小时

“昨天航班被取消,影响我们及时出行,没想到今天飞机抵达后,我们竟然又被困在机舱。”昨天下午2点多,200多名乘客从广州乘坐海南航空公司HU711W航班抵达南京禄口机场后,迟迟不见有舷梯到来。在机舱内苦苦煎熬了两个多小时后,舱门方才徐徐打开。机场解释,航班过于拥挤,造成舷梯一时不够用,延误了旅客下机。

航班被延误 到了又下不了机

前天下午,在广州出差的张先生准备乘坐HU711W航班返回南京,可刚到机场就被通知航班受大雾天气影响延误了。“从当天下午两点半等到晚上9点多,飞机还是不

能起飞,我们只好被安排到宾馆住宿。”

张先生称,天气造成的延误,那没办法,“谁让自己遇上这样的天气。”昨天中午12点42分,满载200多名乘客的HU711W航班终于起飞,大家的焦虑心情得以缓解,“我在上机前还特意打电话给朋友,让他开车到禄口机场接我。”昨天下午2点20分,飞机顺利抵达禄口机场。然而,令他没想到的是,舱门久久没有打开,等了片刻,才有乘务人员说机舱暂时没有舷梯让旅客下机。

等了1个多小时后,乘客们从机舱窗口看到别的飞机有舷梯下客,就纷纷找到乘务员讨说法。“乘务人员说机舱舷梯不够用,要大家再等等。我们认为这不是合理的解释,不相信机场竟然缺少舷梯,为什么比我们晚到的五六架飞

机能有舷梯使用?”

大雾造成航班拥挤 舷梯不够用

“没有舷梯,这的确不是我们航空公司的事。”海南航空公司南京营业部一位工作人员称,受大雾影响,禄口机场恢复起降不久,可能是航班过于集中,造成舷梯紧张。

对此,禄口机场也证实,因为前几天及昨天上午一直有大雾,导致许多延误航班积压到昨天下午才起飞,集中降落禄口机场,导致机场设施不够用。据介绍,昨天下午,最密集的时候,短短10分钟就有5架航班降落,间隔时间仅仅2分钟。“平时,一般不需要舷梯,但昨天密度太大,桥位一下子满了,很多飞机都选择了远机位,机坪整个爆满,舷梯有限,所以出现了这种情况。”至于禄口机场共配有几部舷梯,该

人士说不清楚。

遭遇“太极拳”乘客索赔难

“万万没有想到,这次乘坐飞机在机舱等舷梯的时间比飞行的时间还长。”这让乘坐海航这趟航班的乘客哭笑不得,有的乘客气愤地选择了“罢工”,提出赔偿。对此,禄口机场海航办事处的相关人士大呼冤枉,“你说什么事,我们的飞机是正常抵达的,这显然是机场的问题。”

对于赔偿,机场大打“太极拳”,“赔偿的事,找航空公司,跟我们无关。”海航则无奈地表示,海航也是受害者,“退一万步讲,民航没有关于这方面的法律规定,赔偿无从谈起。”据了解,航空公司因自身原因造成航班延误4小时才会对旅客作出赔偿。

快报记者 陈泓江 毛丽萍

堵车! 狂跑4站路去上班

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午7点,受大雾天气影响,绕城公路及周边多条高速公路被迫封路,众多过路车辆纷纷改道绕行,一时间,马群、麒麟门至汤山的老宁杭公路出现大范围拥堵,公交车也一度停开,而黑车趁机抬价,不少市民只得步行上班。

上午8点多,宁杭公路沿线道路拥堵仍在持续,多条公交线路被迫停运,“从南京城区开往麒麟门方向的309路,55路,刚到马群就掉头了,真把我们急死了!”上

班族王先生抱怨说,这边公交车刚一停运,那边各色黑面的、黑中巴、马自达等黑车立马抬价!“我住在马群,公司在麒麟西路,公交车停开,黑车抬价,我索性一口气走了4站路,才赶到单位。”

“绕城公路及周边多条高速公路陆续被迫关闭,大量过往车辆只得通过老宁杭公路分流,是造成交通拥堵的原因。”一名正在指挥交通的交警说。在交管部门大力疏导下,中午12点多,拥堵状况渐趋好转,各条公交线路也恢复营运。

雾大! 连的哥也迷路了

快报讯(记者 陈泓江)“这雾太大了,我连路中的护栏都看不到,车子还怎么开呀?”昨天凌晨,市区被浓雾笼罩着,车外满眼是白茫茫的雾气,许多司机迷了路。

昨天凌晨近1点,记者在建宁路上采访,发现浓雾能见度非常低,站在马路这边难以看清对面沿街的店铺,只有闪亮着的灯箱招牌若隐若现,道路上的车辆打着双跳灯缓慢行驶着。“到哪了?不好意思,开过了。”在钟阜路路口,出租车司机连向乘客解释,雾太大,害

得他辨不清方向了。

半个多小时后,道路上的雾气更大了,能见度只有几米,司机驾车不仅看不清红绿灯,连路边的护栏也完全被浓雾吞噬。“雾太大了,我只能顺着路中的车道分隔线行驶。”一名司机说。

路边,两辆安徽牌照的货车停在路边,一位司机焦急地称,二桥、三桥都已封闭,他们没了出城的通道。“这雾让我们不熟悉南京路况的人想找停车场都难,我们想找,也不敢开车了,只能在车里凑合睡觉了。”

400元生活费转眼变假钞

快报讯(记者 李绍富)“早知这样,我就不会跟她去了。”说起自己的经历,老朱后悔不迭。

老朱今年五十有余,是一下岗工人,每月靠原单位发放的补贴维持生活。前天下午两点左右,领到400元生活费的老朱,哼着小调往家走。经过中华门附近一巷子时,一名衣着时髦的女子上前与老朱搭讪。

如此靓丽的女子出现,多年单身的老朱有些心动,一边摸了摸口袋里刚领来还未捂热的生活费,一边暗中打量眼前的女子。见老朱有

些心动,女子拉着老朱,左弯右拐后,到了附近一出租屋。

老朱称,房内灯光很暗,里面用帘子隔成很多小房间,女子把他脱下来的外套挂到帘子上。“刚躺下,帘子旁边就传来响声,女子说可能外面有情况。”老朱称,随后女子让他穿好外套,并领着他离开出租屋。

将老朱送出巷子后,女子很快消失。随后,老朱发现自己外套口袋里的钱只剩250元了,仔细一看还是3张假币,便回头去找女子。可转了半天,也未找到刚才的出租屋,老朱只好自认倒霉。

新住户从12楼家中坠亡

快报讯(记者 孙玉春)昨天早晨,在江宁岔路口一小区内,一名年轻女子从12层楼的家中窗口坠楼身亡。

记者昨天上午赶到事发现场江宁盈嘉春天小区,在小区西侧的10号楼前,警方已经拉起了警戒线。多名民警进入楼内排查,经过小区保安人员辨认坠楼者及逐层询问,民警确定女子是从12楼家中坠楼。据了解,该女子搬来此处时间不长。

小区保洁员称,起初是有业主路过发现的,当时这名20多岁的年轻女子躺在楼下的青石地上,一动不动,

双目紧闭。女子穿戴整齐,围着条围巾,还挎着一个褐色的皮包。住在该楼低层的一位业主称,早晨7点40分左右,他听到“砰”的一声,有东西坠地,“当时还以为是楼上扔垃圾,后来从窗口一看,吓一大跳,是个人掉了下来。”民警和120急救车赶到现场后,女子尚有细微呼吸,随即被送往江宁医院抢救,但因伤势过重死亡。在随后的调查中,民警发现该女子家中大门紧锁,没有其他人在家。由于坠楼原因不明,警方目前仍在调查此事。

(孙先生爆料奖60元)



小鸟进补

昨天,夫子庙花鸟市场不少店家摆出冬季鸟食,鸟食中拌有牛肉、虾子、枸杞等。三九严寒,鸟类也开始“疯狂”食补了。快报记者 唐伟超 摄

30分钟可使10年的皱纹消失,这是真实的吗?

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员江教授以及她的临床科研团队,经过近20年的苦心钻研,终于研发完成了具有国际领先水平的“年轻化祛皱抗衰老系统”,该系统一经问世,国内外权威专家一致惊呼:这是一次祛皱抗衰老的革命!

30分钟就让我看上去好像年轻了10岁,真是太神奇了!”王女士对着镜子激动地拉着医生的手:“你又让我找回了做闺女时的自信,真不知道该怎么感谢你。”

王女士上述的变化,是在位于中山北路307号萨家湾车站的南京金陵老年

病康复医院医学美容中心经过“年轻化祛皱抗衰老系统”的核心技术法国生物祛皱的治疗,瞬间面部皮肤紧绷上提,顿显红润白皙,抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹明显祛除,而这种变化竟然不开刀不打针不吃药,30分钟就可完成。

苏宁银河备足百万年货 首开鼠年“中国红”

日前,从苏宁银河获悉,化妆品“中国红”系列大促作为年前促销“首映礼”,再掀百货业人气之争。

本周苏宁银河积极备战百货市场,提前为消费者准备了百万“年货”,各大品牌2008新款已在苏宁银河全面上市。活动期间以精品推介、折扣返利、“惊喜会员价”等方式让利消费者,为消费者打造一个前所未有的

“购物盛宴”。

据介绍,化妆品“红色风潮”在07年刚刚开始流行,而此次在苏宁银河的“集体亮相”,堪称品种最全、优惠力度最大的一次,更增添了鼠年的喜庆氛围。苏宁银河此次集中推出著名化妆品品牌资生堂红色蜜露、玉兰油新生系列,面霜、水、精华;欧莱雅复颜系列,早晚霜、水、精华、洁面乳、Hugo Boss,Calvin Klein、

Ferragamo等还专为春节市场准备了一些中高端“中国红”系列。大胆的包装设计完整地呈现了女性大胆、自然、前卫的意识型态,或椭圆型或清晰鲜明的瓶身设计,绽放出热情时尚及运动精神。

另悉,苏宁银河金银饰品方面也备足了货源,价格也颇有吸引力,并为消费者准备了丰厚的岁末礼包,冲刺春节前市场。

海尔、小天鹅洗衣机样机6折起,AO热水器样机78折火爆热卖 周末大降温,太平宣称:波司登等羽绒服空前特卖,全市无与伦比

“天冷要穿羽绒服,买羽绒服就去南京羽绒第一家!”国家有关部门授予太平商场“南京羽绒第一家”的响亮称号绝对名不虚传,本周双休日,太平将在全市掀起2008羽绒服空前特卖第一波。

因强冷空气来袭,周末起到双休日南京的气温将骤降10度,并伴随大风或雨雪。在这样的天气下,市民们御寒还是首选羽绒服。太平商场12日、13日火爆推出:波司登等

品牌羽绒服空前特卖,如独家买断款波司登、雪中飞68~158元,波司登儿童羽绒服158元,雅鹿88~99元,鸭鸭30元,寒思48元,雅鹿自由自在155元。其它各大品牌羽绒服价格也全面大跳水,如杰奥羽绒服低至2.8折。商场同时郑重承诺:消费者如发现其它商家羽绒服售价低于太平,坚决退还差价。

周六、周日太平还特别推出:海尔、小天鹅洗衣机样机

6折起,AO热水器样机78折火爆热卖,小天鹅冰箱样机、海尔冷柜、九阳豆浆机、格力空调、光芒油烟机、灶具、格力空、艾美特取暖器等众多家电商品超强特惠。三楼女装部皮草厅全面酬宾,斯尔丽、紫澜门皮草5~6折,薇莎蒂娜皮草、皮装2~6折再打9折;雅鹿自由自在07新款羽绒服原价448~998元,现价159~299元。新款冬靴全部4~5折。

信息快递

您经常使用网上营业厅查询积分?您是掌上营业厅的忠实客户?现在有好消息要告诉您—中国移动“手到礼来”活动开始啦!在2007年1月1日~2月29日期间,使用中国移动电子化自助服务,不仅可以帮您轻松快捷办理业务,更有机会获得“抽奖+普奖+惊喜大奖”三重好礼!活动期间,只要您使用网上营业厅或掌上营业厅办理业务

动手,好礼就到手!

——移动三大营业厅“手到礼来”活动火热进行中!

(不含业务介绍和状态查询),即可参与每逢9日(每月9日、19日、29日)的抽奖。活动期间一共有6次抽奖机会,每次抽取10000名幸运客户并给予10元话费奖励!

如果您通过网上营业厅或掌上营业厅选择并成功办理热点业务,如飞信、GPRS套餐、手机报、5元包25条彩信、无线音乐俱乐部高级会员、彩铃,即可获得2元话费奖励(每月最多获赠4元)并获得惊喜大奖的抽奖机会!

在3月10日揭幕的惊喜大奖,将有30名幸运客户获得价

值约3000元的手机一部!此外还将从所有通过网上营业厅和掌上营业厅办理业务的客户中抽取100名惊喜参与奖,奖品为价值1000元的中国移动充值卡!

看到这么丰富多彩的奖励活动,是不是心动了?所有这些奖励的话费,都将于次月的10日前直接充入客户话费账户,您也可以登录www.jschinamo-bile.com查询自己的中奖情况。动手,好礼就到手,赶快来参加吧!

详情请登录www.jschinamobile.com查询。

降温! 降价! 买时尚新款羽绒服到华联!

华联商厦羽绒商场作为新街口最大的羽绒商场,其一举一动倍受业内关注,近日该商厦羽绒商场开业一周年酬宾活动一推出,随即引发消费者热捧。这次酬宾活动规模大,影响力强,大打时尚新款牌,把采取新面料、新配饰、新理念全新设计打造的07款新品羽绒服推到了酬宾的前台,联合波司登、

雅鹿、鸭鸭等二十多名品羽绒服,全市率先推出时尚新款羽绒服“厂家直销价”酬宾,吸引了很多消费者。特别是第一波推出的雅鹿“直销价”专场,原价599元,直销价90元,原价448元,直销价159元,原价648元,直销价199元,原价798元,直销价259元,更是空前力度,与此同时波司登直销

价最低也放到了98元,雪中飞放到88元,鸭鸭放到38元,羽绒被充绒直销价3.6折,均为本市新低。华联商厦相关负责人承诺,买羽绒服去华联,款式一定更新,价格确保更低,不满意坚决退换货!“汇集新款、引领时尚、价格更低、本市领先”将成为华联羽绒服爆热市场的重要卖点。(弘 昱)

金鼠银鼠齐贺岁,与奥运冠军罗雪娟共迎奥运年

1月12日下午3点,著名的“蛙泳皇后”奥运冠军罗雪娟将现身位于中央商场一层的中钞国鼎南京直营店,进行“金鼠玉璧”和“鼠年贺岁银条”的现场签售活动。南京的广大消费者不仅可以买到心仪的收藏品,还

可以与奥运冠军面对面地直接交流投资心得。即日起,中钞国鼎南京直营店开始接受电话预订。

此两款产品是由中国印钞造币总公司制造发行,中钞国鼎投资有限公司总经理,初期的上市量远远满足

不了市场需求,不少网友纷纷追加订货额度,南京店也是几经努力才又争取到少量现货以满足当地投资者的购买热情。相信在2008年奥运年与金鼠年的双重纪念意义之下,这两款藏品的收藏前景将更为可观。